

Město Rájec-Jestřebí  
Blanenská 84  
679 02 Rájec-Jestřebí



MERJP0001NIJ

MĚSTSKÝ ÚŘAD Rájec - Jestřebí	Š. a. dopor.:
Došlo dne: 12. 4. 2018	Zpracovatel: STR
Č.j.: MERJ 975/18	Ukl. znak: S4.1
Poč. listů: 1	
Poč. příloh: 0	

Rájec - Jestřebí 9.4.2018

## Žádost o poskytnutí informace dle znění zákona č.106 ze dne 11. května 1999

V roce 2017 byla Městem Rájec - Jestřebí provedena oprava živičného povrchu komunikace na ulici Budovatelů. Z pozice uživatele komunikace nemám k dnešnímu dni k tomuto povrchu žádných komentářů. Stejně tak neposuzuji ani počet instalovaných příčných žlabů povrchového odvodnění komunikace.

Moje kritika, ale i kritika mnoha dalších občanů bydlících v této části města, kteří několikrát denně zmíněnou ulicí projíždí se týká samotného provedení instalace příčných žlabů povrchového odvodnění komunikace (dále jen žlabů). Jedná se konkrétně o nedodržení přípustné hloubky zapuštění žlabu do komunikace, popř. do přídlažby. V živičných zpevněných plochách je přípustná tolerance 3 - 5 mm hluboko.

Skutečnost je taková, že příčný žlab je usazen:

- v dolní části ulice až 30 mm pod úroveň živičného povrchu
- uprostřed ulice až 60 mm pod úroveň živičného povrchu a dále se „drolí“ a uvolňuje přídlažba
- v horní části ulice její usazení není měřeno

Nepřípustným osazením žlabů do tělesa komunikace dochází u všech projíždějících vozidel k nárazům do čepů ramen a čepů řízení, čímž následně dochází k poškození geometrie vozidel s následným špatným sjížděním pneumatik.

Z výše uvedených důvodů a na základě znění Zákona 106 ze dne 11. května 1999 o svobodném přístupu k informacím se na vás obracím s dotazem, který se týká vlastní instalace příčných žlabů povrchového odvodnění komunikace na ulici Budovatelů v Rájci - Jestřebí:

- a. jak vysoká byla cena instalace žlabů? (bez komentáře, že instalace je započtena v ceně díla)
- b. kdo a kdy převzal/a dílo s „nepřípustným“ provedením instalace žlabů?
- c. proč nebyl přebírajícím požadován jediný a správný přípustný způsob instalace žlabů alespoň ve stejné kvalitě a provedení jako v sousedních ulicích města (např. Šafranice, Hradisko)?
- d. v jakém termínu bude zadavatelem požadováno odstranění stávajícího uložení žlabů a instalace zcela nového a „přípustného“ uložení žlabů?
- e. pokud odstranění stávajících žlabů nebude požadováno, tak z jakého důvodu?
- f. kdo bude toto „odstranění zmetku“ a instalaci kvalitní dodávky platit?

S pozdravem

Štěpán Štěpán  
narozen 27. 5. 1968  
Pionýrská 582  
679 02 Rájec - Jestřebí



# MĚSTSKÝ ÚŘAD RÁJEC-JESTŘEBÍ

Blanenská 84, 679 02 Rájec-Jestřebí

Č.j.: MERJ 975/2018

V Rájci-Jestřebí dne 30.04.2018

## Poskytnutí informace

Vážený pane [REDACTED]

dne 09.04.2018 nám byla doručena Vaše žádost o poskytnutí informace v režimu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále také jako InfZ), kterou evidujeme pod č.j. MERJ 864/2018.

Dne 13.04.2018 jsme Vás vyzvali v souladu s ust. § 14 odst. 5 písm. a) InfZ o doplnění údaje „datum narození“ k Vaší žádosti a v souladu s ust. § 14 odst. 5 písm. b) jsme Vás také vyzvali k upřesnění předmětu Vaší žádosti.

Dne 18.04.2018 jsme v zákonné lhůtě od Vás obdrželi písemné doplnění Vašeho data narození a upřesnění předmětu Vaší žádosti, toto Vaše podání evidujeme pod č.j. MERJ 975/2018.

Vzhledem k tomu, že byly splněny zákonem stanovené podmínky pro podání žádosti o poskytnutí informace Vám v souladu s ust. § 14 odst. 5 písm. d) níže

## p o s k y t u j e m e

Vámi požadované informace.

Váš dotaz:

- a. **jak vysoká byla cena instalace žlabů?** (bez komentáře, že instalace je započtena v ceně díla)

Naše odpověď:

Cena jedné vpusti byla 40.000 Kč bez DPH.

Váš dotaz:

- b. **kdo a kdy převzal/a dílo s „nepřípustným“ provedením instalace žlabů?**

Naše odpověď:

Zápis o předání a převzetí dokončených staveb a jejich ucelených částí pro stavbu „Rájec – Jestřebí, rekonstrukce chodníků a komunikací, část ulice Komenského, část ulice Blanenská, část ulice Hřbitovní, spojovací ulička Hradisko – Hřbitovní, ulice Budovatelů“ byl podepsán dne 27.10.2017 starostkou města Mgr. Romanou Synakieviczovou a TDI Ing. Leošem Kratochvílem.

Vyjádření zhotovitele:

Odvodňovací žlaby byly osazeny dle ČSN EN 1433 „Odvodňovací žláby pro dopravní a pěší plochy“ a dle technologického postupu montáže výrobce, ve kterém je uvedeno: Horní vrstvy hraničících betonových ploch by měly převyšovat hranu žlabu o 3-5mm, což je rozdíl mezi přídlažbou a roštem odvodňovacího žlabu, ne však výškové osazení odvodňovacího žlabu v podélném směru komunikace.



# MĚSTSKÝ ÚŘAD RÁJEC-JESTŘEBÍ

Blanenská 84, 679 02 Rájec-Jestřebí

Z důvodu vysokého podélného spádu komunikace a střechovitého tvaru komunikace bylo osazení odvodňovacích žlabů upraveno pomocí pásu betonové přídlažby, aby docházelo k dostatečnému stékání srážkových vod do těchto odvodňovacích žlabů a současně k ochraně těchto proti porušení. Z těchto důvodů je různá hloubka osazení odvodňovacích žlabů pod úroveň živичné komunikace. Osazení je provedeno s ohledem na funkčnost vlastního zařízení.

Váš dotaz:

- c. **proč nebyl přebírajícím požadován jediný a správný přípustný způsob instalace žlabů alespoň ve stejné kvalitě a provedení jako v sousedních ulicích města (např. Šafranice, Hradiško)?**

Naše odpověď:

V ulicích Hradiško a Šafranice je jednostranný sklon komunikace, na ulici Budovatelů je sklon komunikace oboustranný (tzv. střecha), nemohl být tedy použit stejný způsob instalace žlabů.

Váš dotaz:

- d. **v jakém termínu bude zadavatelem požadováno odstranění stávajícího uložení žlabů a instalace zcela nového a „přípustného“ uložení žlabů?**

Naše odpověď:

Město Rájec-Jestřebí jako objednatel stavby vzneslo požadavek na odstranění závad předmětného žlabu. V současné době probíhá jednání se zhotovitelem.

Váš dotaz:

- e. **pokud odstranění stávajících žlabů nebude požadováno, tak z jakého důvodu?**

Naše odpověď:

Viz odpověď k Vašemu dotazu v bodě d. V současné době probíhá jednání se zhotovitelem.

Váš dotaz:

- f. **kdo bude toto „odstranění zmetku“ a instalaci kvalitní dodávky platit?**

Naše odpověď:

Viz odpověď k Vašemu dotazu v bodě d. V současné době probíhá jednání se zhotovitelem.

Podle ust. § 5 odst. 3 InfZ bude poskytnutá informace zveřejněna způsobem umožňujícím dálkový přístup na internetové stránce města Rájec-Jestřebí zde:

[\(http://www.rajecjestrebi.cz/urad-2/povinne-informace/zadost-o-informace-dle-zakona-c-106-1999-sb/\)](http://www.rajecjestrebi.cz/urad-2/povinne-informace/zadost-o-informace-dle-zakona-c-106-1999-sb/)

S pozdravem a přáním hezkého dne

Mgr. Romana Synakieviczová  
starostka